Tema: «BTopas

npou3BoaHasA u ee
dousnyeckum cmbicny».




Llenu 3aHATUA:

* 1. dopmupoBaHue 3HaHUN O
NPON3BOAHbLIX BTOPOro nopsaakKa;

* 2. DopmMmupoBaHMe HaBbIKOB
NPUMEHEHUSA BTOPOU NPON3BOOHOU K
peLleHnto 3agau.



[loBTOpEHME

Ounpenenenne. Ipouseoonoi gyuxyuu y = f(x) nasvisaemes xoneunsiii npeoen

omuowenus npupawenus  gynxyuu  Af = f(x+Ax)—- f(x) & npupawenuio

HE3aBUCUMOTI NepeMentot AX npu cmpemaenu nocieone2o K Hyio:

yr:fr: hm&: lim f(X-l—AX)—f(X).
A0 Ay M0 Ax




Tabnauua nponzsogHbIX.

6. (5)'=-25;
7. (sinx)' = cosx;

8. (cosx)' = -sinx;

9. (tgx)' = =7
1

10. (ctgx)' =- o

1 n
X n+l

MNpasuna auddepeHymposaHma.

L (u+v)' =u" +v;

1. (uv)' =u'v+uv;

u'v-uv' .

|1 e



[lpon3BoagHaga OT NepBon NPOU3BOOAHOU
Ha3bIBAETCA NPOU3BOAHON BTOPOro
nopsaka unu BTOpou npom3BogHON U
obo3HavaeTcs: J

2
”, le,
y f()dx2




dPUusnyecknn cCMmbICn
NMPOU3BOAHON BTOPOIro nopsaaka.

[lyCcTb Teno ABMXETCA MO 3aKOHY S = f(x) .

Kak M3BeCTHO, CKOPOCTb V ABUXEHUA Tena
B AAaHHLIN MOMEHT BPEMEHW paBHa
NpoOn3BOA4HOWN NYTN NO BPEMEHMN, T.€.

v=_S'(¢)




Ecnn Teno gBmxetca HepaBHOMEPHO, TO
CKOPOCTb V C TEYEHNEM BPEMEHMU
N3MEHAETCA N ABNAeTCA PYHKLUMEN OT
BpemMmeHU. 1, cnegoBaTenbHO, OT HEE TaKXe
MOXHO HaUTW NPOU3BOAHYIO, T.€.

. A
a = hm—vzv':(S’)':S"
At—0 At

OTa BenninHa Ha3blBaeTCH YCKOPEHUEM B

NaHHbI MOMEHT BpeMEHN n 0bo3HavaeTcs
bykBOWU a.



Taknm obpasom, yckopeHune
NPAMOJIMHEMHOro ABUMXEHUA Tena
B AaHHbIU MOMEHT BpeMeHU paBHO

BTOpPOU NPOM3BOAHOU NYTU NO

BpeMeHU, BbIMUCIIEHHOU AnA

AAaHHOro MOMEHTA.

B aTOM 1 3aKknto4yaeTca pmnsandeckmnm
CMbICIT BTOPOWU NPOU3BOAHOMN.




3. [lpumeHeHne NoHATUNR
npousBoaHoOU PyHKLUN NpU
peleHnun 3agau.

Teno gBmxeTtca NPAMOSIMHEMHO NO 3aKOHY:

S =3t"-3t+38

Hantu ckopocCcTb U YCKOpeHUe Tena B
MOMEHT BpemMeHun t = 4 c.



PelleHue.

[1na onpeneneHna CKOpPOCTU OABMXEHUS
Tena Hy>XHO HauTu NepBYyH NPON3BOOHYHO
OT AaHHOWU PYHKUuKM nput =4 c.

y=S8"=3t"-3t+8) =613
v,_,=6-4-3=21(m/c)



YCKOpeHMe Tena paBHO BTOPOU
npon3BogHoOu oT pyHKUMKM npun t =4 c.

2
a=S8"=(8")=6t-3)=6(m/c")
BennynHa yckopeHua okasanachb
NOCTOAHHOW AnA Nob0ro 3Ha4eHu4 t,
criegoBaTeNnibHO ABWXeHWe Tena no

3ajaHHOMY 3aKOHY NMPOUCXOAUT C
MOCTOAHHbBIM YCKOPEHUEM.

OtBeT: v =21 M/c,a =6 Mm/c? .



B . Inx Hauntu BTOpyO NPOM3BOAHYIO

PelwleHue.
1. Haxoaum nepsyro NPOU3BOAHY!IO:

|
y'=x""Inx+x-(Inx) =lnx+x-—=lnx+1
X

2. Haxoowuwm BTOpYH NPOM3BOLHYIO:
1

y'=(Inx+1)=—=x""
X



2. y=e”" Hanm Y"Gj
PewieHue.

y'=2e"" = )" =4e

Bbluncnmm 3HavyeHne BTOPOWU

NPOn3BOAHOU NPU ]
X =—

2
[logctaBnm BO BTOPYHO NPOU3BOOHYIO:.

J/"(%j =4e' = 480

2x—1



Teno gemxetca NPSAMOSIMHENHO MO 3aKOHY
S =(¢* +2)t —1 kM. OnpeaenuTs CKOPOCTb U
YCKOPEHME OBUXKEHUA TENa Yepes 6 YacoB nocrie

Ha4alJla ABWXEHNA.

PelwleHne.

p=8"=32 +2 = v(6) =3-36+2 110m/@

a:v'zs":6t:>a(6)=6.6@/q@




CamocTosiTenbHasi pabota

Hantu npousBoaHbIe BTOPOro nopsagka
OT 3aAaHHbIX PYHKUUNMN:

1. y:x3—|-sinx 2.y=€x—ln2

3. Yy =C0SXx 4 y=x+Inx



Teno goBnxetcsa NPAMOSIUHENHO MO
3aKOHY S =1-2¢+¢° - Onpepenntb
CKOpPOCTb U YCKOPEHUEe B MOMEHT
BpeMeHu 1 =3 .



Kpumepuu oUeHKU:

* «O» - peLleHbl NpaBUIbHO BCe 3aJa4u;

* «4» - pelleHbl Bce 3aga4un, HO B OHOW U3
HUX JonyuleHa ownobka;

* «3» - pelleHbl NpaBUNbLHO TPU 3adauyn.



